«МАМА АМЕРИКА»

На факультете всегда только и разговоров, что о состоявшихся зарубежных поездках. Во время каникул кто-нибудь гденибудь отдыхал, работал или стажировался в другой стране. Наши студенты успевали побывать и в Бельгии, и в Испании, и во Франции, а также в Италии, Германии и даже Турции. В общем, практикуются в языке, путешествуя по всем уголкам Земли. Не обошли стороной и Америку. О США, ее культуре, людях и ... метро рассказала нам в переписке студентка 421 группы отделения английского языка Ольга Савельева.



Вика (10:02:56)

Какой раз в Америке? По какой программе поехала?

Оля (22:03:17)

По программе Workand Travel. В Америке уже во второй раз, планирую поехать и в третий.

Вика (10:05:20)

Где там живешь?

Оля (22:05:30)

Уже два года подряд, когда приезжаю, живу на Манхеттене, район называется Washington Heights – доминиканский район в Нью-Йорке, очень веселенький:)

Вика (10:05:20)

Встречала ли там русских или, может быть, жила с ними по соседству?

Оля (22:06:02)

Да, конечно. В прошлом году было очень много русских, в этом году меньше. Живу с тремя русскими девочками.

Вика (10:08:47)

В чем чувствуется разница между русским и американским менталитетом?

Оля (22:10:00)

Мышление во всем разное. Это чувствуется в мельчайших деталях: как люди относятся друг другу, к работе, деньгам и друзьям. Сразу ощущаешь, что это не Россия.

Вика (10:11:55)

Ну, а что больше всего поражает в Америке?

Оля (22:12:03)

Свобода! Она повсюду... Недаром говорят, США – страна свободных людей, разрешено делать все, что тебе хочется и как

хочется (в пределах разумного, конечно). Никто тебя осуждать не будет.

Вика (10:12:59)

Чего не хватает в Америке?

Оля (22:14:13)

Не хватает широкой русской души: такого, э-эх, размаха=) А еще нашего вкусного хлеба и колбаски=)



Вика (10:15:38)

Опиши, пожалуйста, распорядок своего типичного дня в Америке.

Оля (22:20:21)

Распорядок дня всегда стаху! Встаешь часов в 9 утра, умываешься, одеваешься, выходишь на улицу, а там все такие улыбчивые (конечно, лицемерие полное, но все равно приятно), покупаешь кофе в «Starbucktogo» и идешь в метро. Там много странных людей, ты на всех поглядываешь сперва, а в последние месяцы уже привыкаешь. Обязательно познакомишься с кем-нибудь, поболтаешь - американцы очень легко идут на контакт. В общем, час в метро и добираешься на работу. Работаю в Квинсеи на Манхэттене в мексиканском ресторанчике. На работе сразу начинаешь бегать, как угорелый, и так целый день. Но при этом знакомишься с новыми людьми, болтаешь. Я люблю свою работу! Заканчиваешь работать, как правило, очень поздно. Потом возвращаешься домой и спишь как убитый. Это распорядок дня этого года, в прошлом году еще успевала погулять по Нью-Йорку, в Центральном парке и т.д.

Вика (10:21:41)

Да, чувствуется сибирская закалка. А, кстати, что обычно спрашивают о России?

Оля (22:22:57)

Спрашивают, конечно, чаще всего о на-



шей погоде. Как слышат, что из Сибири, то сначала легкий шок и удивление, а потом, естественно, вопрос о морозах.

Вика (10:24:12)

А кто-нибудь не испугался морозов и захотел приехать в Россию?

Оля (22:25:37)

Мой менеджер в ресторане планирует приехать. Он понимает, что Россия – совсем другая страна, где много своих традиций. Ему все это очень интересно. Еще, не знаю, к счастью это или к сожалению, русские девушки его так и манят в Россию=)

Вика (10:26:25)

А наших девушек с ФИЯ манят путешествия. Тебе-то удалось поездить по Америке?

Оля (22:27:31)

Была в Вашингтоне, Сан-Франциско, Лос-Анджелесе, Майами. Мне очень понравилась Калифорния, т.е. западное побережье, оно очень отличается от Нью-Йорка. Там, кстати, я навещала наших девчонок с ФИЯ, которые переехали туда жить. Майами — это просто райский уголок, прямо как в рекламе «Баунти» =) But New-York is still the best!

Вика (10:29:35)

Здорово! Спасибо за столь исчерпы-

вающий рассказ, было очень интересно.

Оля (22:30:30)

Спасибо тебе тоже, было интересно отвечать, а точнее, поделиться своим кусочком жизни и счастья! :)

